BALDWIN COUNTY COMMISSION ORDINANCE NUMBER 2011-01-00

AN ORDINANCE TO REPEAL ORDINANCE NUMBER 2010-02-00.

BE IT RESOLVED BY THE COUNTY COMMISSIONERS OF BALDWIN COUNTY, ALABAMA, AS FOLLOWS:

I. <u>AUTHORITY</u>.

This Ordinance is adopted pursuant to the authority provided by Amendment 809 to the <u>Constitution of Alabama 1901</u> (Proposed by Act No. 2008-452; Submitted November 4, 2008, and proclaimed ratified December 1, 2008; Proclamation Register No. 12, p. 903); said Amendment 809 recited as follows:

In Baldwin County, the county commission may by resolution adopt ordinances related to the use and control of county owned public buildings, public parks, boat launches, and historic sites. The ordinances shall be adopted in the same manner and under the same conditions as municipalities in this state may adopt ordinances pursuant to general law except the penalties may not exceed the penalties authorized for a Class C misdemeanor pursuant to general law.

II. CHRONOLOGICAL HISTORY.

- The first advertised public hearing for Baldwin County Commission Ordinance Number 2011-01-00 was held during the January 4, 2011, regular meeting of the Baldwin County Commission (at public hearings time commencing at 9:00 AM in the County Commission Chambers located in the Baldwin County Administration Building, 322 Courthouse Square, in Bay Minette, Alabama, 36507).
- 2. The second advertised public hearing for Baldwin County Commission Ordinance Number 2011-01-00 was held during the January 18, 2011, regular meeting of the Baldwin County Commission (at public hearings time commencing at 9:00 AM in the County Commission Chambers located in the Baldwin County Administration Building, 322 Courthouse Square, in Bay Minette, Alabama, 36507).
- **3.** Baldwin County Commission Ordinance Number 2011-01-00 was adopted by the Baldwin County Commission at the January 18, 2011, regular meeting of the Baldwin County Commission after the conclusion of the public hearing.

III.<u>REPEAL</u>.

Upon the effective date of this Ordinance, Ordinance Number 2010-02-00 (adopted by the Baldwin County Commission during its October 19, 2010, regular meeting) is hereby repealed.

ADOPTED, this the 18th day of January, 2011.

Commissioner Frank Burt, Jr., Chairman Baldwin County Commission

ATTEST:

David A. Z. Brewer, Asst. County Administrator

)

)

STATE OF ALABAMA

COUNTY OF BALDWIN

CERTIFICATION of AUTHENTICITY Baldwin County Commission Ordinance Number 2011-01-00

I, DAVID A. Z. BREWER, Assistant (and Interim) County Administrator for the Baldwin County Commission, hereby certify that the aforesaid Ordinance Number 2011-01-00 is a true and correct copy of an Ordinance adopted by the Baldwin County Commission pursuant to Amendment No. 809 to the <u>Constitution of Alabama 1901</u> during the January 18, 2011, regular meeting at the County Seat in the City of Bay Minette, Alabama.

WITNESS, my hand and seal this the 18th day of January, 2011.

David A. Z. Brewer, Asst. County Administrator Baldwin County Commission

